

## СВЕЧАНО ОТВОРЕН ДОМ ЗА НЕГУ

Постављено: 08.12.2015. Извор: subotica.com

У оквиру Геронтолошког центра Суботица данас је отворен Дом за негу, површине око 700 квадратних метара у коме ће бити смештено 66 корисника. У изградњу и опремање објекта у Сарајевској улици Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања уложило је 60 милиона динара.



- Објекат је урађен по највишим стандардима, да се не постидимо пред било ким из Европе и света и да покажемо како бринемо о најстаријим суграђанима - нагласио је министар Александар Вулин. - Овим показујемо да се у социјалну заштиту улаже више но икада, а примера ради, током 2012. и 2013. године држава је у објекте социјалне заштите уложила око 417 милиона динара, док је прошле и ове године уложено око 700 милиона динара. Штедимо на свему, али на квалитету живота корисника социјалне заштите нећемо штедети. И ово данас је доказ тога.

По његовим речима, већ идуће године планирано је да се заврши процес лицензирања, који би изједначио квалитет живота у објектима социјалне заштите на нивоу целе Србије.



- Мора да буде потпуно свеједно да ли неко борави у дому у Суботици или у Сурдулици, свуда морају да буду исти услови - нагласио је министар. - Одлуком председика Владе Александра Вучића сви објекти социјалне заштите улазе у програм обнове, који се до сада односио на здравство и школство.

Ово је највећа инвестиција у области социјалне заштите у Суботици у протекле четири деценије.

- Пре толико година изграђен је стари Дом за негу, на који се наслања овај нови објекат. Сачекали смо добру вољу и да неко у овом граду препозна да има потребе за овако нешто - нагласио је Петар Балажевић, директор Геронтолошког центра, који тренутно пружа смештај за око 530 корисника, не само из Суботице, него и из околних крајева. - Са овим објектом, у коме ће бити смештени непокретни и полупокретни корисници, ми смо, после Београда и Новог Сада, највећа социјална установа у земљи. Чекамо одобрење за запошљавање 15-20 људи који ће бринути о њима.



У име града, свима који су допринели да Суботица добије репрезентативни објекат у области социјалне заштите захвалио се председник градског парламента Илија Маравић.

Поред ове велике инвестиције, наш град ускоро очекују нове донације – [100 хиљада евра биће уложено](#) у реновирање објекта Дома здравља, а стићи ће и ново амбулантно возило.

- Ово је важна донација Владе Немачке и Хуманитарне организације „Хелп“, која је спроведена у договору са Радном групом за миграције Владе Србије - најавио је Ненад Иванишевић, државни секретар у министарству рада. - Поред тога, Центар за социјални рад добио је милион динара за набавку новог возила, а Геронтолошки центар шест милиона динара за набавку нове опреме за праону.